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| X Problemes nombre jusqu‘a 30
X Le grand Magicien M. Tourbillon fait apparaitre 12 souris gri-

ses. Puis il fait apparaitre 7 souris blanches. Combien de souris

K . -
// a-t-il au total * Coleul 12 N 7 _ 19

/ Réponse : Il aau total 19 souris.

Pierre vide sa tirelire. Il achéte pour 18 € un nouveau jeu. Com-
bien d' € lui reste-t-il aprés I'achat ?

Calcul : 29 - 18 = 11

Réponse :| I| reste encore 11€ & Pierre.

LN
(—— ‘\ @ Mamie Maria fait de la confiture. Elle a rempli 25 bocaux. Elle en donne 10 a
el

\;\\ : sa fille et 7 a son fils. Combien de bocaux lui reste-t-il ?

Calcul : 25—10—7‘: 8

Réponse : 1| reste 8 bocaux pour Mamie Maria.

Anne regoit 15€ pour son anniversaire. Elle aimerait s'acheter de nouvelles chaussures.
Celles-ci colite 27 €. Combien d'argent lui manque-t-il pour pouvoir les acheter ?

Calcul : 27 - 15 =12

Réponse | T| faut 12 € en plus des 15 € recus pour pouvoir acheter les chaussures.

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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